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Kurzové rozdíly  

při úhradách zahraničních faktur vznikají z důvodu časového nesouladu mezi 
vystavením faktury (devizové pohledávky nebo závazku) a okamžikem jejich úhrady, 
vlivem kolísání devizového kurzu.
Vzniklý kurzový rozdíl se účtuje na účty:

563 – Kurzové ztráty 
663 – Kurzové zisky 

Jsou to daňově uznatelné náklady nebo výnosy. 
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Společnost ASAP, s. r. o., plátce DPH, používá pro přepočet zahraničních měn denní kurzy. 

Vybrané údaje z kurzovního lístku:
5. 5.  1 EUR/26,70 Kč
22. 5. 1 EUR/27,10 Kč
31. 5.  1 USD/20,00 Kč
31. 12.  1 USD/20,50 Kč

Č. Dokl. Účetní případ Kč MD D

1. FP Nákup zboží od slovenského dodavatele 900 EUR 
(ze dne 5. 5.)

2. VÚD
Samovyměření DPH 21 %

Nárok na odpočet DPH 21 %

3. FP

Za přepravu zboží, cena bez daně

DPH 21 %

cena celkem

5 000

1 050

6 050

4. VÚD Převzetí zboží na sklad

5. VBÚ Úhrada faktury za nakoupené zboží 24 100

6. VÚD Kurzový rozdíl (viz bod 1 a 5)

7. FV Prodej zboží italskému odběrateli za 1 000 EUR 
(ze dne 22. 5.)

8. VBÚ Úhrada od italského odběratele  27 510

9. VÚD Kurzový rozdíl

10. VÚD Úbytek prodaného zboží (veškeré zboží ze 
Slovenska bylo prodáno)

11. FP Za nákup zboží z USA, 1 600 USD (31. 5.). 
Faktura nebyla do konce roku uhrazena

12. JSD Clo 8 000

13. VÚD
Samovyměření DPH 21 %

Nárok na odpočet DPH 21 %

14. VBÚ Zaplaceno clo 8 000

15. VÚD Kurzový rozdíl z neuhrazené faktury k 31. 12. (viz 
bod 11.)

V dalším účetním období:

Č. Dokl. Účetní případ Kč MD D

1. VBÚ Zaplacena faktura za zboží americkému dodavateli, 
kurz 20 Kč/USD 32 000

2. VÚD Kurzový rozdíl
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